

## 巴黎之花在迈阿密设计展上展出具身自然艺术品

巴黎，2021年11月30日 /PRNewswire/ -- 巴黎之花酒庄（Maison Perrier-Jouët）将于2021年12月1日至5日在迈阿密设计展上欣然展出**具身自然**（Embodied Nature）佳作，这是由Mischer'Traxler工作室设计的一件装置艺术品。自2012年以来，巴黎之花酒庄与迈阿密设计展合作，为当代艺术家和设计师提供一个国际创作平台。作为这项使命的一部分，巴黎之花酒庄委托艺术家新星和名人，通过**21世纪**的视角重新诠释艺术与自然的持久关系，特别是其新艺术派传承。

要查看多媒体新闻稿，请点击：

<https://www.multivu.com/players/uk/8988951-maison-perrier-jouet-presents-embodied-nature-at-design-miami/>

巴黎之花酒庄和奥地利设计工作室Mischer'Traxler继续开展始于2014年的这项合作，以持续探索人类与自然之间的关系。巴黎之花酒庄风格总监Axelle de Buffévent表示：“与Mischer'Traxler的合作使酒庄能够将自身融入可持续未来的愿景。这带来了一个远超香槟的情感和有意义的维度。”

### Mischer'Traxler的**具身自然**寓意着：集合现实的个人体验

借助在2021年迈阿密设计展上展出的**具身自然**互动装置艺术品，Mischer'Traxler旨在号召我们将包括人类在内的所有物种视为一个整体的组成部分，并思考理解这种相互关联的重要性。

来自世界各地100多个物种的艺术表现形式展示和悬浮在“好奇柜”中，并提供了物种及其相互关系的进一步信息。

对于Mischer'Traxler而言，**生物多样性**始于我们所视所见：植物、花卉、飞鸟，然后是地上的所有较小物种，最后是土壤中裸眼无法看到的**微生物**和细菌。我们务必要以相同规模表现所有物种，特别需要注意几乎不可见的物种，以便强调物种在生态系统中的平等作用。

**具身自然的展架上也展示有物种。**展架向展墙中心融入，这创造了一种物种在展示盒中自由漂浮的错觉。游客接近展架时可在展墙上看到自己，如同在欣赏一面镜子。然而，他们看到的不是镜面反射，而是全部多样性自然的一幅图像。图像由各个物种组成，可唤起认知的自我意识，即我们每个人都是大自然的一部分。

因此，**具身自然**是一种集合现实的个人体验。

**具身自然**首先是一种原创作品和情感体验。他们解释说：“在我们看来，这种情感维度至关重要。它抓住了观看者的注意力，使观看者更容易接受这件作品的教育和哲理意蕴。”他们补充道：“我们是设计师，不是科学家。因此，大家务必要记住，**具身自然**是一件艺术品，是创造性诠释的结果。例如，它向我们展示，一个物种与另一个物种共存的自由永远不会成为同一个生态系统的一部分。”

正如在Mischer'Traxler这件作品中一样，**具身自然**采用传统技艺（如小巧的手工制作彩色丝网雕塑）和当代技术（如激光切割、跟踪软件和实时动画）创造而成。

### 我是大自然：未来几年巴黎之花行动核心的审慎视角

由于艺术可以唤起情感反应，继而激发更深刻的理解与认知，因此与Mischer'Traxler的创作合作有助于巴黎之花酒庄将其承诺传达给更广泛的受众。人类是众多物种中的一种生物：这种众生平等观可以打破障碍，以重新定义人类与自然之间的关系。这是巴黎之花酒庄的观点，也是其在未来几年秉持承诺的基础。

**培养**对自然的归属感，对生态系统产生积极的影响，并实现受生物世界启发的技巧——这些优先事项是酒庄思想与行动的核心。继过去几年推广可持续葡萄栽培后，巴黎之花酒庄于去年启动了一项实验性再生葡萄栽培计划，以实现其葡萄园的真正转型。这些举措是巴黎之花酒庄对地球未来的贡献。这是一种必要性、紧迫性和责任感。巴黎之花酒窖大师Séverine Frerison解释说：“一言以蔽之，我们的指导原则是尊重我们所属的这一生态系统。我们尽可能努力限制自身活动对生态系统的影响。”

## 将体验扩展到迈阿密设计展之外

巴黎之花酒庄将利用迈阿密设计展来展示由Mischer'Traxler为“2013巴黎之花美丽时光”和“2013巴黎之花美丽时光玫瑰香槟”古法特酿创作的限量版。对于这两款礼品盒，设计师们为巴黎之花酒庄及其最基本的品质——**生物多样性**，带来了积极而审慎的视角。这些精美的水彩色揭示了组成葡萄园生态系统中或多或少可见的生物与元素之间复杂的相互依赖关系。Mischer'Traxler阐述了每种元素在这种脆弱的平衡中所扮演的角色，巴黎之花酒庄致力于保护这种平衡，因为平衡为其葡萄和葡萄酒规划了一个负责任生态的未来。正是在这种与自然共存的关系中，酒庄能够自始至终得到发展。

在迈阿密设计展迎客之际，巴黎之花酒庄正在一个专门网站和社交媒体上提供数字体验。每位访客都可以运用Mischer'Traxler为**真身自然**创作的自然元素来创制自己的肖像，并在社交媒体（#IAmNature）上分享。

*Mischer'Traxler的艺术愿景：人与自然的互动——需要与“为巴黎之花酒庄注入新生命”的使命相契合。200多年来，在创作自由的推动及在自然的启发下，酒庄培养了一种快乐、积极的世界愿景，渴望为所有人塑造一个更美好的未来。*

## 关于Mischer'Traxler

奥地利设计大师二人组Katharina Mischer和Thomas Traxler于2009年在维也纳成立了Mischer'Traxler工作室。他们采用基于工艺的方法并在其中融入技术，进行产品、家具和装置的设计。作为一项实验，概念和背景方面的考量对他们的作品至关重要。近15年来，大自然一直是其作品的核心。他们的方法首先是艺术，也是哲理与科学。其作品在世界各地进行展示，包括纽约Cooper Hewitt博物馆和伦敦设计博物馆。其作品还永久收藏于维也纳MAK、芝加哥艺术学院、莱茵河畔魏尔维特拉设计博物馆和伦敦设计委员会等机构。

## 关于巴黎之花酒庄

巴黎之花酒庄（Maison Perrier-Jouët）成立于1811年，源于一对夫妇对自然的热爱和对艺术的追求。他们从一开始就选择霞多丽葡萄品种作为酒庄的标志，定义了令巴黎之花香槟与众不同的复杂花香风格。今天，艺术与自然仍然是一个无尽的灵感来源，引领着我们的每一项行动和创作：我们照料葡萄藤、酿造葡萄酒并分享我们的世界愿景——不是由渴望有所驱动，而是对繁荣发展的向往所驱动的一种更有意义的生活；一种与自然共存、快乐而有目的的生活。巴黎之花酒庄：让您的世界充满奇迹。

Laurie Pierrin/[laurie.pierrin@pernod-ricard.com](mailto:laurie.pierrin@pernod-ricard.com)

视频 -

图片 - [https://mma.prnewswire.com/media/1696538/Perrier\\_Jouet\\_mischer\\_traxler.jpg](https://mma.prnewswire.com/media/1696538/Perrier_Jouet_mischer_traxler.jpg)

标志 - [https://mma.prnewswire.com/media/1696537/Maison\\_Perrier\\_Jouet\\_Logo.jpg](https://mma.prnewswire.com/media/1696537/Maison_Perrier_Jouet_Logo.jpg)

